

## 全市编制文化精准扶贫地图

## 省定贫困村情况“一点可查”

本报10月23日讯(记者 李榕)

日前,记者从德州市文广新局了解到,德州将编制文化精准扶贫地图,“一点可查”全市每个省定贫困村的具体情况,包括每个村的村容村貌、基础信息、文化建设现状以及文化需求等。

据了解,德州将依托省文化厅官网建设全省贫困村文化精准扶贫地图的契机,编制全市文化精准扶贫地图,在每个贫困村

采集101项数据,实现贫困村无遗漏、全覆盖,做到“四个标注”。其中,将标位置,标注贫困村的具体地理位置,实现可查询、可导航;将标资源,标注贫困村及贫困村周边的文化企业、文化产业园、非遗项目、文化院团等文化资源;将标需求,标注贫困村现有文化基础条件、文化需求项目;将标进度,标注每个贫困村文化扶贫工作进度情况。目前,

在此基础上实现点、线、面和动态的数据自动生成分析。据介绍,“点”是指可以查询每个省定贫困村的具体情况,包括每个村的村容村貌、基础信息、文化建设现状以及文化需求等。“线”是指对每个单项工作情况,比如对传统手工艺品开发利用情况进行统计等。“面”是指对县市区整体文化资源、文化需求、扶贫进度等情况进行统计分析。目前,

全市组建的县、乡信息采集队伍已完成了数据采集工作。

此外,今年德州投入350万元,用于提升文化大院、开展培训等文化惠民活动。其中,562个省定贫困村建成标准的综合性文化活动室,每个活动室建设面积达到90平方米以上,覆盖率达到75%;有线广播电视台信号和无线广播电视台节目通达每个贫困村。

## 落实19亿上级资金支持125个重点项目

本报10月23日讯(记者 刘振) 23

日,记者从德州市发改委获悉,今年以来,德州市发改委加强重点领域项目的争跑力度,资金争取工作取得一定成效。截至9月底,落实上级政策性资金19.07亿元,支持125个重点项目建设,带动社会投资近120亿元,为推动全市经济社会发展提供有力支撑。

据了解,德州市发改委落实的上级政策性资金主要包括中央、省无偿资金和国家专项建设基金。无偿资金重点扶持农村基础设施、城市基础设施、区域发展、社会事业和环境保护等领域。其中,落实资金1.19亿元,用于8300户棚改项目的供水、供电、供暖等配套设施建设,受益群众近3万人;落实省区域发展专项资金1.2亿元,重点支持省级以上园区基础设施建设、全面改薄和解决城镇普通中小学大班额问题、急需紧缺人才引进等项目建设;落实资金1.61亿元,用于支持基层医疗卫生服务体系、职业教育、食品安全等社会事业发展;落实0.63亿元重点扶持污水处理、扬尘抑制、黑臭水体整治等环境环保类项目建设。国家专项建设基金主要用于解决重大项目资本金缺口和融资难问题,落实10.57亿元专项建设基金,重点投向棚户区改造、农田水利设施等资金规模大、建设周期长、回报率较低的公用设施及公益性项目。



## 加紧施工

9月底,十三局南区老旧小区改造拉开帷幕,改造涉及排水、道路、安防、供水、供热等。图为10月20日,工人在供热前忙着小区内修建暖气管道,抓紧完成工程,保障市民用暖。

本报记者 贺莹莹 通讯员 苏艳 摄

## 临邑&gt;&gt; 秋检携手重要客户

本报10月23日讯 “这秋检服务没得说,有你们帮助排查用电隐患,秋季就可以放心生产了!”10月9日,在临邑县天安化工公司院内,该企业负责人对临邑县供电公司提供的秋检服务表示感谢。这是该公司秋检携手重要客户的一个镜头。

客户侧设备安全运行情况是临邑县供电公司秋检的一项重要内容,该公司借电网秋检之机,组织专业技术

人员组成秋检服务队,到辖区多家高危及重要用电客户帮助开展设备检测、隐患排查工作。专业技术人员每到一地,都对客户的线路、设备进行全面、细致地巡视检查,对存在的问题一一列出,并作出整改计划和期限,对能及时处理的缺陷协助企业电工就地处理,一时解决不了的,下发整改通知书,确保重要客户秋检工作取得实效,不走过场。 (朱传磊)



## 配网升级

10月14日,10千伏新城南线3064分界开关安装工作顺利结束,武城县供电公司“百人会战”古贝春大街配网升级工作圆满完成,保障了城区配网线路的安全运行。本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

## 临邑&gt;&gt; 强化农村秋季临时用电安全

本报10月23日讯 近日,国网临邑县供电公司针对农村秋季临时用电增多的问题,专门开展了安全用电隐患排查整治工作。

进入秋季,农村建房、打井、秋收等临时用电逐渐增加,由于农村临时用电相对分散,用电负荷偏大,群众拉线接电主观存在随意性,防护措施简单,极易产生安全

隐患。为加强农村临时用电的安全监督管理,临邑供电公司组织在辖区农村全面开展临时用电隐患排查整治,组织基层供电所员工走进村组农户,深入田间地头,对农村所有临时用电客户进行摸底排查,指导群众安全用电,把各种隐患消灭在萌芽状态,以保证群众生产生活用电安全。 (王同舟)

## 临邑&gt;&gt; 积极推进井井通电工程

本报10月23日讯 “这电一送上,以后浇地就不愁了。”10月8日,看到机井旁竖起的电杆,临邑县德平镇满家村村民张卫强高兴地说。

据悉,2016年临邑县供电公司将在分三批完成1991眼机井通电和改造工程,共涉及212个台区。该公司将“井井通电”工程作为新一轮农配网改造工程的重要组织部分。根据农田布局、取水点位置和农田配

网现状,按照轻重缓急制订管理台账,明确技术标准和完成时限,强化人员责任,严格节点控制,加强配网规划、勘测设计、施工组织、物资供应等部门的协同运作,并建立日协商、周通报制度和常态督察、实时问责机制,及时解决存在问题,督导项目加快实施,确保“井井通电”工程优质、高效、有序推进。 (朱传磊)

## 临邑&gt;&gt; 警示教育筑牢反腐防火墙

本报10月23日讯 近日,为深化“两学一做”学习教育成果,加强党风廉政建设,增强廉洁从业意识,营造倡廉兴廉氛围,临邑县供电公司开展了三季度反腐倡廉警示教育讲座活动,不断提升干部员工廉洁风险意识,筑牢党员干部拒腐防变的思想道德防线。

今年以来,该公司坚持抓早抓小抓常,将反面典型作为警示,多形式开展廉政

警示教育,通过协同办公系统挂网、每周廉洁一提醒、每周案例警示通报、定期开展廉洁警示教育活动,要求广大党员干部爱岗敬业、廉洁从业,从源头上抵制腐败现象的发生,增强抵制各种诱惑的能力。

截至目前,该公司共发布廉政短信22条、廉政

案例通报19期、案例67起;开展廉洁警示教育活动3期,进一步提高广大干部员工防范

廉政风险的能力。(刘玉焱)



## 保电护航

10月14日上午,武城县“才聚贝州、智汇武城”创新创业大会胜利闭幕,武城公司安排应急电源车和专业保电人员24小时现场值守,保障会议的安全可靠用电。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

## 临邑&gt;&gt;

## 以学促行提升服务质效

本报10月23日讯 “非常感谢你们来到企业,为我们提供这么好的用电建议,你们的服务真是太贴心了!”10月8日,国网临邑县供电公司工作人员走进恒源石化公司,就企业用电需求与服务建议与相关人员进行交流。

自“两学一做”学习教育开展以来,该公司要求党员知行合一,以学促行,提升服务质效,以实际行动践行“两学一做”学习教育。该公司组织专人整理大客户近年来的用电档案,对客户用电需求进行分析,制定个性化服务方案。同时,为客户分别量身订制用电建议书,对客户在安全、节约、科学用电等方面提出可行性建议,不断提升服务质效,延伸“你用电、我用心”的服务理念。 (李娜)



## “细节化”精益秋检

10月16日,武城县供电公司对10千伏吕洼线FJ01分界开关位移更换,推行“一张明白纸”、“一张表格”工作模式,“细节化”精益检修助力电网运维提质增效。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄